Taller “Alianzas estratégicas para el desarrollo turístico sostenible”

Presenta: Mtra. Minerva Angelina Aguiar Díaz

Minerva Angelina Aguiar Díaz es una profesionista con sólida trayectoria en los sectores público, privado y de emprendimiento, especializada en turismo, administración pública y desarrollo de negocios. Es Licenciada en Turismo por la Universidad de Guadalajara y Maestra en Administración Pública y Gobierno por la Universidad del Valle de México, con diplomados en negocios, democracia, protocolo y cultura regional.
En el sector público ha sido presidenta Municipal Interina y Regidora de Turismo en Tequila, así como directora de Relaciones Públicas, impulsando proyectos de desarrollo turístico, fortalecimiento empresarial y vinculación comunitaria. En el ámbito privado colaboró con Grupo JB – Casa Cuervo, Tequila Don Roberto y Tequila Cofradía, en áreas de marca, exportación y relaciones institucionales.
Como emprendedora, dirige Aguiar Tours, agencia turística dedicada al diseño de experiencias que promueven la riqueza cultural de Tequila. Ha coordinado el proyecto “Destino Turístico Inteligente”, trabajado en promoción internacional con National Geographic y desarrollado iniciativas sociales con la comunidad.
Reconocida por su liderazgo, visión estratégica y vocación de servicio, se ha consolidado como un vínculo clave entre gobierno, empresa y sociedad, con una visión innovadora en la gestión de proyectos turísticos y culturales de alto impacto.
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